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Ata nº 1196 da Sessão Ordinária nº 1188 do dia 15 de Outubro 2018, do Segundo 
Período Legislativo - Sessão nº 35 

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, às dezoito horas, segunda-feira, 
reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária 
presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocou a proteção divina, cumprimentou 
os colegas Vereadores e Vereadoras, a Profª Fabiana nossa visitante que nos dá a honra 
de sua presença nesta sessão de hoje e sempre que precisarem a Casa está sempre à 
disposição. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias realizou-se o 
intervalo regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos, no 
Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado quórum e conferidas às 
presenças dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Ver. Alcemar Silveira 
de Lima; Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; 
Ver. Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e Ver. Zenildo Silveira Farias e do Movimento 
Democrático Brasileiro (MDB) Ver. Domingos Soares da Silva e a Verª Rita Cledi Diniz 
Ribeiro. Em continuidade foi posta em discussão e votação a Ata nº 1194 da Sessão 
Ordinária nº 1186 do dia 01.10.2018 foi aprovada por unanimidade e a Ata nº 1195 
da Sessão Ordinária nº 1187 do dia 08.10.2018 foi distribuída e que terá deliberação 
na próxima sessão ordinária. Ainda foi deliberado pelo plenário: Parecer Conjunto 
CLJRF/COF nº 21, de 08.10.2018, emitido de forma favorável ao PL nº 30; Projeto de 
Lei nº 30, de 3.10.2018, que autoriza celebração de Acordo de Colaboração com a 
Paróquia Nossa Senhora dos Remédios – matérias postas em discussão e votação foram 
aprovadas à unanimidade onde os autores dispensaram a palavra. Não havendo outras 
matérias para deliberações do plenário passou-se ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI) onde se manifestaram os inscritos com o tempo regimental de cinco 
minutos: a primeira inscrita Verª Solanja Baggio iniciou saudando o Presidente desta 
Casa Dr. Hélio Menezes, demais colegas Vereadores, a colega Vereadora, nosso diretor o 
Celso, a nossa visitante de hoje a Profª Fabiana. Em sua manifestação disse que se 
inscreveu neste pequeno expediente para fazer dois pedidos de providências, a saber: 
um ela foi procurada hoje pelo senhor Crespim Pinto da silva onde ele pediu 
melhoramentos na estrada do Cinco Veados e disse que fizeram a estrada do Sabão, a 
estrada geral indo para São Pedro do Sul e voltaram para Paina e deixaram o Cinco 
Veados para trás, falou que tem vários pontos bem ruins da estrada até chegar lá no 
senhor Araldo e que tem bastante pedras de bicos, de pontas e buracos e o filho do 
senhor Valcir também comentou que faz muito tempo que a patrola não chega até a 
residência dele lá no seu Valcir; outro pedido é um bueiro na estrada, numa entrada à 
direita antes de chegar na igreja da Figueira, é na propriedade do senhor Cláudio Maia 
do Nascimento que disse já fez este pedido ao Secretário de Obras no ano passado antes 
de plantar as lavouras e chegou a hora de plantar de novo e o bueiro não foi feito, 
colocou que não precisa entrar muito em detalhes de onde exatamente o local para se 
colocar o bueiro, disse que levou o Secretário até lá e ele sabe onde que é e pediu que 
fosse feito o bueiro com brevidade, e por hoje era isso, muito obrigado. O segundo e 
último inscrito Ver. Jandir Arend iniciou saudando o Presidente desta Casa o Ver. Hélio 
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Duarte Menezes, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso – Diretor desta Casa, a 
Profª Fabiana que nos visita. Em sua manifestação disse que se inscreveu neste pequeno 
espaço para fazer pedido à Secretaria de Obras onde lá na Volta do Estaleiro tem umas 
partes muito ruins lá devido a chuvarada e a gente sabe que estragou bastante o 
município mas lá está bem ruim mesmo então pede ao Secretário de Obras que o mais 
breve possível passe com a patrola lá para dar uma arrumada que está ruim; também na 
geral aqui até São Sebastião que vai até Toropi onde tem umas partes ali que estão bem 
ruins então pede ao Secretário que quando na ida já se for possível, arrumar estas partes 
aí e também um pedido que já fez por várias vezes nesta Casa aqui para a Secretaria de 
Obras, ali no Cinco Veados próximo a residência do Dera, é um trecho curto ali e já foi 
pedido por várias vezes para colocarem um material ali e não colocaram, fica liso, o 
caminhão do leite entra ali e seguidamente fica, não tem como cruzar, ele já cruzou lá em 
dias de chuvas e viu que é ruim mesmo e não sabe qual a dificuldade de ser feito este 
trabalho e então eixa registrado aqui e que a Secretaria de Obras o mais breve possível 
coloque o material ali para amenizar o problema e por hoje seria isso, muito obrigado. 
Na Tribuna Livre (RI, Art. 221) não houveram inscrições. Ao finalizar o Presidente 
agradeceu pela manifestação dos colegas Vereadores, considerou que seus pedidos são 
relevantes e de importância e que todos serão encaminhados aos setores competentes e 
seus destinatários. Não havendo nada mais a ser tratado, considerou cumprida a pauta e 
a ordem do dia e encerrando marcou a próxima sessão ordinária plenária para o dia 
vinte e dois de outubro de dois mil e dezoito, segunda-feira, às dezoito horas, neste 
Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes, secretariados pela Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorado Celso 
Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Solanja Maria Vedovato Baggio, Secretária, 
determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por 
mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
 
Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
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